[IPE3EHTALIUA K YPOKY
MATEMATHUKHW HA TEMY:
«l[EPUMETP KBA/[PATA U
HIPAMOYI OJIbHUKA»










I'EOMETPUI -

pasgen MatemMaTuku, U3yvyarowmm
NPOCTPAHCTBEHHbIE OTHOLLEHUSI N POPMBI.
CnoBo "reoMeTpust” rpe4eckoro
MPOUCXOXKAEHMS. B 6y|<Baan0M nepesoae
OHO O3Ha4aeT "3emnemepue”.

net Hasad. BoT 4To nuweT o 3apoXxaeHnn
rEOMETPUN rpedecknin NCTopuk epodor,
XXusLimm okono 2500 net Has3aa;:
"Ces3ocTpuc, ermneTcknm Lapb, NPOU3BErT
aeneHne 3emernb, OTMEXEBAB KaXaoMy
ErmnNTAHUHY Y4acTOK Mo Xpeoduto,
coobpasHO 3TUM y4acTKkaMm C UX
BNagenbLeB €XErogHo B3MManu Hanoru.
Ecnn Hun 3annBan yen-Hmbyab y4acTok,
TO NOCTpagaBLWwuin obpallanca K uapto u
OokragbiBan emy o crnydmsluemcs. Toraga
Lapb nocbifian 3eMrieMepoB (reOMETPOB);
OHW N3MEPANN, Ha CKOSMbKO YMEHbLUUIICS
y4acToK, 1 COOOpasHO 3TOMY MOHUXKaNM
Hanor. BoT oTkyga Bo3HUKNa reoMmeTpus u
nepeLusia n3 aTon cTpaHbl B [peuuto.







[Tnockmne purypbl ObbEMHbIE UTYPHLI




Tema ypoka: «llepumerp kBaapara
U NMPAMOYIOJbHUKAD

P=? P="?







2011

v
- rog 3auvua

16 cbeBpansn 2011 roga cornacHo
BOCTOYHOMY KaneHgaplo HacTtynaeT caMbliU
cCYacCTNUBbLIN rog NyHHOro umkna. B AnoHuun
CMMBOJIOM 3TOro roga sapnsietca — 3asu,
Kponuk. B BOCTOUYHbLIX ropocKomnax cKka3aHo,
yTO 3adLy O4YeHb YMeH. 3asiy - 3Bepb OYEeHb
YUCTONNOTHbLIU. JTIOOUT NpuyecbIBaTb
LWepCTb NankamMmuv U ymbiBaTb A3blKoM. oA
nnoaoBUTOro, Mmpontoomueoro 3amuya cBA3aH
C ceMben, yIoTOM, 3a00TON O AeTAX U
poaAuTenax, NOCTOAHHbLIM TPYAOM,
AENIUKAaTHOCTbLIO U TAKTUYHOCTbLIO . 3asL, —
YMHbIN gunsiomar , ymeeT yoexaartb, HO
yepecuyp beamsaTexeH. 3asy
CUMBONM3UPYET JonroneTve u Tpyaonoodue.
BeuyHbIn TpyXeHuk. lna Toro, 4ToOb! 3asy,
BaM NMOKpPOBUTEeNbLCTBOBArN, Hago CTaTtb
TakuMm XXe Aod6poAayLHbIM, CTOKOMHbLIM U
TPy[ontoonBbIM.






LiIBETHUK

Oororpoa




NMEPUMETP KBAOPATA




P=5+5+5+5=20cm
P=5x4=20cm
OTBeT:20CcMm




NMEPUMETP NMPAMOYIOJIbHUKA




1) 6-2=4(c™m) LWUMPUHA
2) 6+4+6+4=20(cm)
OTBeT:P=20c™m




3apava

3anyuK peLuns 3anactucb Ha 3umy
OBOLLIAMW, AJ151 STOr0 OH BblpaCTusl Ha
oropofe Ha 4 rpgaakax MOpKOBb Mo 8 LUTYK B
Ka)XOoM paay u Ha 3 rpsaakax kanycTty no 9
LUTYK B Ka)XOOM psaay.




3agava

3anymk peLmnn 3anactucb Ha 3Mmy
OBOLLLAMW, OJ151 9TOro0 OH BbIpaCTufl Ha
oropoge Ha 4 rpsgkax MOPKOBb MO 8 LUTYK
B KaXXOOM pady v Ha 3 rpsgakax KanycTty no
9 WwTyK B Kaxkgom paay. CKkonbko BCero
OBOLLIEN HYXXHO cobpaTb 3anymnky?







I?

MopkoBu - ? 4 pssiga no 8 wWr.
KanycTtbl -? 3 paga no 9 UJT.}

1) 4x8=32(WT.) MOPKOBU
2) 3x9=27(T.) KanycThbl
3) 32+27=59(T.) oBOLLEN
OTBeT: 59 WT.0BOLWEN.




IV.

TECT Ne 1

Bbiuucnu: 21:a=3

1) 6

2) 7

3) 6

Bbluncnu nepnmeTp npsAMoyrofnibHMUKa, ecnu...
a=3cm 8=5cm P=7?

1) 13 cm.
2) 16 cm
3) 6 Om.

Bbluucnu: /I X5+4x8+33=7

1) 95

2) 100

3) 90

Pewwn 3agavy:

Y npodasua 8030y WHbIX wapos 4 cesa3ku ro 7 wapos 8 kaxxadou. CKO/bKO 8ceao wapos y
npodasua?

1) 11 wapos

2) 32 wapa

3) 28 wapos

MocuuTtan:

CKonbKo BCEro KBagpaToB Ha PUCYHKe?
1) 9

2)4

3)5




TECT Ne 2
. Bbluncnu: 271:a=3

1) 5
2) 7
3) 6
Il. Bbluncnu nepumeTp NpAMoOyronbHUKa, ecrnu
a=3cmMm 8=5cm P=7

1) 13 cm.
2) 16 cm
3) 6 Om.

lll. Peww 3apavy:
Ha kHu)xHoU rosnike 6 kHu2. CKorbKO KHU2 Ha 5 makux rnoskax?

1) 30
2) 11
3) 24
IV. Pewun ypaBHeHue:
x + 356=65

1) 100
2) 35
3) 30



TECT Ne 3

. Bbluucnu: 21:3

1) 6
2) 7
3) 6
Il. Bbluncnu nepumeTp npaAMoyronbHUKa, ecrnu
a=3cm 8=2cm P=7?

1) 5cm
2) 10 cm
3) 6 0m

lll. Pewwn 3apavy:
B o0Hol kopobke 6 kapaHOauwel. CKomnbKo KapaHdauwel 8 4 maKux

KopobKax?
1) 24
2) 10
3) 18
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